



## POLITIKA BEZPEČNOSTI, KVALITY A OCHRANY PROSTŘEDÍ SAFETY – QUALITY - ENVIRONMENT

Vedení společnosti INGTOP, s.r.o. a INGTOP METAL, s.r.o. si uvědomuje odpovědnost za bezpečnost práce, kvalitu produktů, ochranu zdraví a životního prostředí pro udržitelný rozvoj. Proto přijalo a vyhlásilo vlastní závazek:

**Neustále zlepšovat prevenci proti vzniku incidentů, neshodám a znečištění prostředí využíváním integrovaného systému SMS, QMS a EMS v souladu s požadavky mezinárodních norem OHSAS 18001, ISO 9001 a ISO 14001.**

**Podnikat v souladu s relevantními právními a jinými požadavky.**

Vedení společnosti INGTOP, s.r.o. a INGTOP METAL, s.r.o. se zavazuje společně se všemi zaměstnanci organizovat, provádět, monitorovat a zlepšovat:

**Projektování, engineering, výrobu a montáž jednoúčelových strojů, nádob, skladovacích nádrží, komponentů, svařovaných ocelových konstrukcí a investičních celků pro strojírenskou výrobu a příbuzná odvětví a servis plynových zařízení.**

Vedení společnosti INGTOP, s.r.o. a INGTOP METAL, s.r.o. uplatňuje tuto Politiku „SQE“ u všech zaměstnanců a smluvně spolupracujících osob, usiluje o její plné pochopení, realizaci a zajišťuje její veřejnou dostupnost.

**Navazující Cíle, Cílové hodnoty a Programy jsou předmětem pravidelných porad vedení společnosti.**

Zaměstnanci INGTOP, s.r.o. a INGTOP METAL, s.r.o. se chovají šetrně k životnímu prostředí, ve všech činnostech usilují o minimalizaci pracovních rizik a vynikající kvalitu produktů:

**Pro trvale udržitelný růst se aktivně zapojují do splnění cílů k minimalizaci pracovních rizik, dosahování kvality oceňované všemi zákazníky, do minimalizace vzniku odpadů, jejich vhodné recyklace nebo jiného využití, do šetrného využívání přírodních zdrojů a energií. K ochraně životního prostředí budou povzbuzovat a motivovat všechny partnery společnosti.**

**Ing. René Hoffman v.r.**  
CEO

**Michal Guldán**  
Ekonomický a personální ředitel  
Jednatel společnosti  
Manažer systémů



V Týništi nad Orlicí dne 14. července 2013



INGTOP, s.r.o. a INGTOP METAL, s.r.o.  
jsou držitelem certifikátů:  
- ISO 9001:2008  
- ISO 14001:2004  
- EN 3834-2  
- ČSN EN 1090-1

E-mail: [info@ingtop.eu](mailto:info@ingtop.eu)  
<http://www.ingtop.eu>  
<http://ingtop-metal.eu>